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WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy postepowania: Dostawa wyposazenia willi Teodora Sixta wraz z montazem dla zadania
»Rewitalizacja willi Teodora Sixta przy ul. Mickiewicza 24 w Bielsku-Bialej”.

Zamawiajacy — Galeria Bielska BWA dziatajgc w trybie art. 38, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004r. — Prawo zaméwien publicznych przesyta tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami do tresci SIWZ:

Pytanie 2

Zamawiajacy w tredci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, w rozdziale XI, pkt. 3, poz. 6)
zawart wymog dotaczenia do oferty dla kazdego oferowanego przedmiotu wyposazenia karte
katalogowa. Zgodnie z trescig Ustawy Pzp Zamawiajgcy powinien oczekiwa przedstawienia
dokumentéw potwierdzajacych spetnienie przez oferowane dostawy, ustugi lub roboty budowlane
wymagar okreslonych przez zamawiajacego na wezwanie, wytacznie od wykonawcy, ktérego oferta
zostata najwyZej oceniona. W zwigzku z powyiszym prosze o zmiane tresci SIWZ w tym zakresie.

Odpowiedz na pytanie 2

Zamawiajacy udzieli odpowiedzi w péZniejszym terminie.
Zamawiajgcy informuje, Ze zmieni zapisy tresci SIWZ w tym zakresie oraz Zatacznik nr 2 - Formularz
oferty.

Pytanie 3

Poz. KRO3 — proszg o dopuszczenie tolerancji wymiaréw +/- 10%. Wymagane wymiary pomimo
dopuszczalnej tolerancji +/-5% nie pozwalaja na zaoferowanie produktu innego niz referencyijny, tj.
Ozzio Ripiego $215.

Odpowiedz na pytanie 3

Zamawiajgcy udzieli odpowiedzi w péZniejszym terminie.
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Pytanie 4

Poz. KRO4 — proszg o dopuszczenie zaoferowania koszyka na krzesta wykonanego z innego materiatu
niz przezroczystego virtex'u np. z metalu lub sklejki. Obecnie zapisy wskazuja na produkt konkretnego
producenta — Ozzio 5216 Ripiego Carello. Kosz na 6 krzeset, natomiast na rynku nie istnieje inny
produkt spetniajgcy wymagania.

Odpowiedi na pytanie 4

Zamawiajgcy udzieli odpowiedzi w pdiniejszym terminie.

Pytanie 5

Poz. SFO1, SFO3 i SFO3 — prosze o dopuszczenie tolerancji wymiaréw +/-10%. Wymagane wymiary
pomimo dopuszczalnej tolerancji +/-5% nie pozwalajg na zaoferowanie produktu innego niz
referencyjny.

Odpowiedz na pytanie 5

Zamawiajacy nie dopuszcza tolerancji wymiarow +/-10%.

Pytanie 6

Proszg o dopuszczenie zaoferowania ptyty wiérowej melaminowanej w miejsce ptyty melaminowanej
pokrytej HPL w kazdym miejscu, gdzie jest wymagana.

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajacy nie dopuszcza zamiany plyty melaminowanej pokrytej HPL na plyte wiérowa
melaminowana.

Pytanie 7

Poz. SWO01 - proszg o dopuszczenie wieszaka wolnostojacego wykonanego w catoéci z metalu. Obecny
wymog wskazuje na produkt jednego producenta.

Odpowiedz na pytanie 7

Zamawiajacy nie dopuszcza wieszaka wolnostojgcego wykonanego w catoéci z metalu. Ze wzgledéw
uzytkowych projekt zaktada zastosowanie wieszakdw z kompozytu.

Pytanie 8

Poz. KRO5 oraz KRO6 — prosze o dopuszczenie krzeset nieposiadajacych wybrzuszenia stanowigcego
podparcie lgdZwiowe oraz dopuszczenie krzeset, kt6rych stelaz wykonany jest z pretéw o innej érednicy
niz 12mm.
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Odpowiedz na pytanie 8

Zamawiajacy nie dopuszcza krzeset nieposiadajacych wybrzuszenia stanowigcego podparcie
ledzwiowe (o koniecznosci zastosowania takich krzeset stanowig wzgledy ergonomiczne), mozliwoéé
zmiany $rednicy pretéw okreslona zostata przyjeta tolerancjg wymiarowg +5%.

Pytanie 9

Poz. KRO6 — proszg o dopuszczenie podiokietnikéw wykonanych w inny sposéb niz przedtuzenie tylnej
nogi prezentowane na zdjeciu.

Odpowiedz na pytanie 9

Zamawiajacy nie dopuszcza w poz. KRO6 podiokietnikéw wykonanych w inny sposéb niz przedtuzenie
tylnej nogi.

Pytanie 10

Poz. SFO1 — proszg o usunigcie zapiséw: - oparcie w ksztalcie klina zweZajgcego sie ku gérze,”, ,na
ktorej rozpiete sq gumowe pasy tapicerskie,”, ,- siedzisko posiada ramowq drewnianq konstrukcje, na
ktorej rozpiete sq sprezyny faliste, nie dopuszcza sie braku sprezyn,”. Wskazane zapisy wskazujg na

produkt jednego producenta.
Odpowiedz na pytanie 10

Zamawiajacy w poz. SFO1 wusuwa zapisy opisujace cechy wyposazenia jak ponizej:
- ,nha ktdrej rozpiete s3 gumowe pasy tapicerskie”

- »Siedzisko posiada ramowa drewniang konstrukcje, na ktérej rozpiete sq sprezyny faliste”
Zamawiajgcy pozostawia zapisy jak ponize;j:

- »oparcie w ksztatcie klina zwezajacego sie ku gérze”

- »,nie dopuszcza sig braku sprezyn” (w siedzisku).

Pytanie 11

Poz. SFO2 — proszg o usunigcie zapiséw: ,stelaz o ksztafcie ptozy wykonanej z chromowanego
ksztaftownika o profilu 40 mm x 5 mm, dfugosci 725 mm i wysokosci 125 mm, z podbiciem filcowym,”.
Wskazane zapisy wskazujg na produkt jednego producenta.

Odpowiedz na pytanie 11

Zamawiajacy w poz. SF02 usuwa zapisy opisujace cechy wyposazenia jak ponizej:

- ,dtugosci 725 mm i wysokosci 125 mm”

Zamawiajgcy pozostawia zapisy jak ponizej:

- »Stelaz o ksztaicie ptozy wykonanej z chromowanego ksztattownika o profilu 40mm x 5mm
z podbiciem filcowym” (mozliwo$¢ zmiany wymiaréw ptozy (40x5mm) okreélona zostata przyjeta
tolerancja wymiarowa +/_5%).
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Pytanie 12

I’

Poz. SFO3 - prosze o usuniecie zapisow: , rozpiete sq sprezyny faliste, nie dopuszcza sie braku sprezyn,”,
»pianki trudnopalnej o grubosci 70 mm RF 50/60”, ,,- oparcie wykonane na bazie pianki trudnopalnej N
30/38,”, ,- stelaz o ksztatcie ptozy wykonanej z chromowanego ksztattownika o profilu 40 mm x 5mm,
dfugosci 725 mm i wysokosci 125 mm, z podbiciem filcowym,”. Wskazane zapisy wskazuja na produkt
jednego producenta.

Odpowiedz na pytanie 12

Zamawiajacy w poz. SFO3 usuwa zapisy opisujgce cechy wyposazenia jak ponizej:

- »fozpiete sg sprezyny faliste”

- ,0 grubosci 70 mm RF 50/60"

- »N 30/38"

- »dtugosci 725 mm i wysokosci 125 mm”

Zamawiajacy pozostawia zapisy jak ponizej:

- ,hie dopuszcza sie braku sprezyn,”,

- »pianki trudnopalnej”,

- ,oparcie wykonane na bazie pianki trudnopalnej,”,

- »Stelaz o ksztalcie ptozy wykonanej z chromowanego ksztattownika o profilu 40 mm x 5mm z
podbiciem filcowym,” (mozliwos¢ zmiany wymiaréw ptozy (40x5mm) okreélona zostata przyjets
tolerancja wymiarowa +/_5%).

Pytanie 13

Proszg o dopuszczenie zaoferowania ptyty widrowej melaminowanej w miejsce ptyty melaminowane;j
pokrytej HPL w kazdym miejscu, gdzie jest wymagana.

Odpowiedz na pytanie 13

Zamawiajacy nie dopuszcza zamiany plyty melaminowanej pokrytej HPL na plyte widrowa
melaminowana.

Pytanie 14
Blat w kolorze dab Cremona H1394 — prosze o dopuszczenie blatu w kolorze réwnowaznym.
Odpowiedz na pytanie 14

Zamawiajgcy dopuszcza blat w kolorze réwnowaznym.

Pytanie 15

Poz. ST01 i STO2 — proszg o dopuszczenie zaoferowania stotéw ze stelazem wykonanym z profili
60x20mm zamiast stosowania ksztattownika oraz dopuszczenia stelazy malowanych proszkowo.
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Odpowiedz na pytanie 15

Zamawiajacy nie dopuszcza stotéw ze stelazem wykonanym z profili 60x20 mm, malowanych
proszkowo.

Pytanie 16

Poz. BKO2, BSO1, BSO2 oraz BSO3 — prosze o dopuszczenie szaf wyposazonych w drzwi przesuwne
wykonane z ptyty melaminowanej.

Odpowiedz na pytanie 16

Zamawiajacy nie dopuszcza szaf wyposazonych w drzwi przesuwne wykonane z ptyty melaminowanej.

Pytanie 17

Poz. BPO1, BPO2 oraz BPO3 — zwracam sie z prosha o dopuszczenie panelu akustycznego wykonanego
na zasadzie ptyty widrowej wraz z nakfadka akustyczng tapicerowana.

Odpowiedz na pytanie 17

Zamawiajacy nie dopuszcza panelu akustycznego wykonanego z plyty wiérowej z naktadka akustyczng
tapicerowang.

Pytanie 18

Poz. GA12 — prosze o dopuszczenie zaoferowania lodéwek innego typu np. Hotpoint Ariston
EBYH18323FO03.

Odpowiedz na pytanie 18

Zamawiajgcy nie dopuszcza do zaoferowania innego typu lodéwek.

Pytanie 19
Poz. WT13 — prosze o dopuszczenie zaoferowania przewijaka wykonanego w catosci z ptyty meblowej.
Odpowiedi na pytanie 19

Zamawiajacy nie dopuszcza sig wykonania przewijaka z ptyty meblowej.

Pytanie 20

Zamawiajacy we wzorze umowy, §1 ust. 7 wskazat, ze ,w przypadku stwierdzenia niezgodnosci w
stosunku do Przedmiotu umowy moiliwe jest wstrzymanie cafej dostawy wraz z nakazem
natychmiastowej wymiany na koszt i odpowiedzialnos¢ Wykonawcy.”. Powyiszy zapis oznacza, ze
wykrycie chocby w jednej sztuce dostarczonego produktu, nawet gdyby wada ta byta wada nieistotna,
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ti. nie uniemozliwiajagca korzystanie z produktu zgodnie z przeznaczeniem, skutkowatoby
wstrzymaniem catej dostawy, tj. réwniez produktéw tego samego typu nieposiadajacych wad a takze
innych dostarczanych w tym czasie produktéw nawet jesli nie stwierdzono w nich jakiejkolwiek wady.
Takie zapisy w znacznym stopniu wplyng na cene oferowanych produktéw, Wykonawcy bowiem biorgc
pod uwage takie ryzyko beda musieli rekompensowac je w cenie produktéw. W zwigzku z powyzszym
prosze o zmiang wskazanego zapisu poprzez usuniecie lub ograniczenie do wad istotnych.

Odpowiedz na pytanie 20
Zamawiajacy zmienia zapis umowy §1 ust. 7 na:

»Na etapie realizacji Umowy Wykonawca umozliwi weryfikacje dostarczonego wyposazenia i w
przypadku stwierdzenia przez Zamawiajacego dostawy towaru wadliwego Wykonawca zobowigzuje
sig do wymiany tego towaru na wolny od wad, a w przypadku dostawy towaru niezgodnego z umowa
lub zaméwieniem Wykonawca zobowigzuje si¢ do wymiany tego towaru na zgodny z opisem
przedmiotu zaméwienia i umowa w terminie 2 dni roboczych - na koszt wiasny. W celu dokonania
weryfikacji Wykonawca kazdorazowo, na wezwanie Zamawiajacego, dostarczy prébki wyposazenia
meblowego wskazanego przez Zamawiajacego. Decyzja co do tego jaka prébke ma dostarczyé¢
Wykonawca nalezy wyfacznie do Zamawiajacego.
Zamawiajacemu przystuguje prawo odmowy przyjecia towaru w przypadku:

a) dostarczenia towaru zlej jakosci,

b) dostarczenia towaru niezgodnego z umowa,

c) nie wniesienia towaru”

Pytanie 21

Poz. GW21~Zamawiajacy w Projekcie Aranzacji Wnetrz nie wskazat wymaganej ilosci Lyzki cedzakowej
$r. 100. Prosze o wskazanie.

Odpowiedz na pytanie 21

Zamawiajacy informuje, ze tyzka cedzakowa $r. 100 ma by¢ dostarczona w iloéci 1szt.

Pytanie 22

Zwracam sig z zapytaniem czy Zamawiajacy wyrazi zgode na przedstawienie poswiadczenia o wartosci
nie mniejszej niz 300 ty$ brutto polegajacej na dostawie i montazu Réznych mebli i wyposazenia -
zgodnie z kodem CPV wspélnego Stownika Zaméwieri podanym w Rozdziale IV pkt.1 niniejszego
postepowania tj: 39150000-8

Jak pokazuje szczeg6towy opis przedmiotu zaméwienia przedmiotem postepowania jest bardzo szeroki
asortyment i meble stanowig 60% globalnej dostawy dlatego ponownie prosze o wyrazenie zgody o
mozliwos$¢ przedstawienia powiadczenia - jak na wstepie.

Odpowiedz na pytanie 22

Zamawiajacy uzna spefnienie warunku udziatu w postepowaniu dotyczacy zdolnoéci technicznych lub
zawodowych, jezeli Wykonawca wykaze, iz wykonat nalezycie w okresie ostatnich trzech lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie
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co najmniej jednej dostawy (umowy) o wartosci nie mniejszej niz 300 tys. zt brutto polegajacej na
dostawie i montazu réznych mebli i/lub wyposazenia do budynku uzytecznoéci publicznej.

Zamawiajacy dziatajgc w trybie art. 38, ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zaméwier
publicznych informuje, ze zmienia treé¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia jak nizej :

Zmianie ulegaja:

L Rozdziat XI pkt. 2 ppkt. 2) SIWZ.

Po zmianie otrzymuje brzmienie:

Rozdziat XI OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT.
2. Forma oferty

2) Oferta powinna znajdowaé sig w zamknietej nieprzezroczystej kopercie (lub zamknietej
nieprzezroczystej paczce), zaadresowanej i opisanej:

Hadawea:
Nazwa i adres Wykonawcy (pieczed)

Adresat:
Galeria Blelska BWA
ol 1 1

OFERTA NAZNAK SPRAWY 1/2020/PN
NIE OTWIERAL PRZED TERMINEM OTWARCIA OFERT

07 lutego 2020 ., godz. 10 ®

Il Rozdziat XIIl pkt. 2 oraz 3 ppkt. 1) SIWZ.

Po zmianie otrzymujg brzmienie:

Rozdziat Xl MIEJSCE ORAZ TERMIN SKtADANIA | OTWARCIA OFERT.

2. Termin skfadania ofert

Termin sktadania ofert uptywa dnia 07 lutego 2020 r. o godz. 09:00

Za termin ztozenia oferty przyjmuje sie date i godzine wptywu oferty do Zamawiajacego.

W przypadku przesytania ofert za pomoca Poczty Polskiej lub poczta kurierska liczy sie data i godzina
dostarczenia oferty do siedziby Zamawiajacego.

3. Otwarcie ofert.

1) Otwarcie ofert nastapi w dniu 07 lutego 2020 r. o godz. 10:00 w siedzibie Zamawiajgcego:
Galeria Bielska BWA, ul. 3 Maja 11, 43-300 Bielsko-Biata w pomieszczeniu Aquarium na | pietrze Galerii
Bielskiej BWA.

Dyrektor
Galerii Iﬂ 31/(!\iej IIWA
Agdts &\mlﬁiz
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